Loja, 15 de octubre de 2018

Señora LIGIA SILVANA NOVILLO PERALTA Ciudad.

De mi consideración:

José Antonio Cevallos Novillo, Gerente General de la Compañía: "RADIO PODER CÍA. LTDA." a usted comedidamente manifiesto:

Cúmplame comunicar a usted que la Junta General Universal de Socios de la Compañía: "RADIO PODER CÍA. LTDA.", en sesión de fecha quince de octubre de dos mil dieciocho, resolvió reelegirla a usted señora Ligia Silvana Novillo Peralta, como PRESIDENTA DE "RADIO PODER CÍA. LTDA.", por el periodo de DOS AÑOS, conforme a los Estatutos de la Compañía, con la Representación Legal de la Compañía.

"RADIO PODER CÍA. LTDA.", se constituyó mediante escritura pública de fecha dieciséis de Octubre del año dos mil trece, celebrada ante el Notario Cuarto del Cantón Loja, Doctor Camilo Borrero Espinosa, con Resolución de la Intendencia de Compañías de Loja, número: SC.DIC.L.13.311, de fecha 21 de Octubre de 2013, e inscrita en el Registro de Compañías del Registro Mercantil del Cantón Loja, bajo la partida número 387 y anotada en el repertorio con el número 2907, el veinticinco de Octubre del dos mil trece.

Esperando contar con su aceptación, para el desempeño de las funciones encomendadas.

Atentamente,

José Antonio Cevallos Novillo GERENTE GENERAL.- "RADIO PODER CÍA. LTDA."

ACEPTACIÓN.- Ligia Silvana Novillo Peralta, acepto desempeñar las funciones de PRESIDENTA de "RADIO PODER CÍA. LTDA." y prometo desempeñar las funciones a mi encomendadas fiel y legalmente para el bienestar y desarrollo de la compañía.

Loja, 15 de octubre de 2018.

Ligia Silvana Novillo Peralta

PRESIDENTA DE "RADIO PODER CÍA. LTDA"

EXP: 174036

Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 5219

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	4196
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	17/10/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	625
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	RADIO PODER CIA.LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	NOVILLO PERALTA LIGIA SILVANA DE MARIA	
IDENTIFICACIÓN	1100126828	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	2	

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE ÉMISIÓN: LOIA (A.1.) DIAMES DE OCTUBRE DE 2018

JUAN CARLOS CISNEROS SANCHEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1